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A MEOSZ is csatlakozott a Rehab Critical Masshez 
 

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége megalakulása óta az összefogás, a közös 
fellépés híve, ezért a tavalyihoz hasonlóan az idén is csatlakozik a Rehab Critical Mass felvonuláshoz, 
amelyet második alkalommal rendeznek meg a fogyatékossággal élők és ép barátaik, szövetségeseik 
vasárnap Budapesten. Az esemény célja megünnepelni azt, hogy “mindenki képes, csak másként”, és 
egyúttal felhívják az emberek, a döntéshozók figyelmét a fogyatékossággal élők társadalmi kirekesztésére, 
azokra a súlyos problémákra és hiányosságokra, melyek haladéktalan megoldást igényelnek.  
 

A MEOSZ ezek közül a folyamatosan csökkenő állami támogatás miatt veszélyben lévő támogató 
szolgálatokat emeli ki, amelyek a fogyatékos emberek speciális szállítását és segítését végzik, azért, hogy 
eljuthassanak munkába, iskolába, orvoshoz vagy szabadidős programjaikra. A szolgálatokat nemcsak 
megmenteni, hanem fejleszteni kéne, hogy ne csak hétköznapokon, munkaidőben legyenek elérhetők, 
hanem 24 órában, hiszen a mozgássérült, fogyatékos embereknek este és hétvégén is szükségük van a 
segítségre ahhoz, hogy ne intézetekben, hanem saját otthonukban, önállóan élhessenek, mint bárki más. Az 
önálló élethez elengedhetetlen lenne az akadálymentes környezet is, de ebben sajnos még mindig komoly 
elmaradásaink vannak. A régebben épült, közszolgáltatást nyújtó intézmények akadálymentesítésére 
jelenleg még törvényi határidő sincsen kitűzve, és azt sem tudni, hogy Magyarországon a középületeknek, 
kereskedelmi, kulturális-, szabadidő- és sportlétesítményeknek mekkora hányada akadálymentes. Tavaly az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából elkészült ugyan egy akadálymentesítési adatbázis 61 millió 
forintból, de abból sajnos nem lehet átfogó, reprezentatív adatokat lehívni.  
 
A Rehab Critical Mass alulról, az érintettektől induló civil önszerveződés, melynek egyik célja, hogy 
létrehozza a fogyatékos emberek szolidaritáson alapuló közösségét, amelyhez az épnek nevezett társadalom 
tagjai szövetségesként csatlakozhatnak. A MEOSZ is úgy véli: igazi változást csak akkor lehet elérni, ha a 
fogyatékos emberek egymással és az épekkel összefogva lépnek fel. A Szövetség mindig is szorgalmazta az 
együttműködést, ezért kezdeményezte több mint egy évtizeddel ezelőtt a Fogyatékos Emberek 
Szervezeteinek Tanácsa létrehozását, és ezért is vesz részt most a Rehab Critical Mass mozgalomban.  
 

A 2. Rehab Critical Mass felvonulásra 2015. május 17-én vasárnap 14 órakor gyülekeznek a részt vevők a 
Clark Ádám téren, majd 15 órakor a Lánchídon át vonulnak az Erzsébet térre, ahol koncertekkel, kulturális 
programokkal várják őket. A rendezvény idejére a szervezők pihenésre szolgáló védett sátrakat, 
akadálymentes parkolási lehetőséget, illemhelyeket, valamint kísérést biztosítanak. Az esemény fizikailag és 
kommunikációjában is akadálymentes, gyermek- és családbarát. Akik fontosnak érzik a Rehab Critical Mass 
törekvéseit, aláírhatják a mozgalom petícióját is. Részletes információ a rendezvény Facebook oldalán.  
 

További információ: Gábor Imola sajtófőnök (MEOSZ), 06-30/466-1559. 
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